
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

あめと�クッキーが�あります。 

①　あめが　クッキーより　20こ　多いとき�クッキー

の　数は　図の　ア から　ウ の　どれに　入るでしょう。 

②　クッキーが　あめより　30こ　多いとき　30こは　

図の　ア から　ウ の　どれに　入るでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　ウ 

②　イ 
 

［かいせつ］ 

①　ア の　方が　長いので　多い　あめの　数です。 

②　ア と　ウ が　あめと　クッキーの　数です。 イ は　

�クッキーと　あめの　数の　ちがいです。 

れいだい

かいとう

おお 

かず ず 

図を　もとに　考えよう
ず かんが

ア 

ウ イ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／7算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

　ビー玉が　43こ　あります。 おはじきは　ビー玉より　18こ　少

ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

①　おはじきは　あ　と　い　の　どちらでしょう。 

 

 

 

②　ア と　イ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

③　ビー玉は　おはじきより　何こ　多いでしょう。 

 

 

 

④　おはじきは　何こ　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

⑤　ウに　入る　数を　書きましょう。 

すく 

答え 

イ ア 

答え 

答え 

答え しき 

かず 

なん 

こた 

か 

おお 
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あ 

い 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／7算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

　きゅうりが　61本　あります。 きゅうりは　なすより　24本　少

ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

①　きゅうりは　あ　と　い　の　どちらでしょう。 

 

 

 

②　ア と　イ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

③　なすは　きゅうりより　何本　多いでしょう。 

 

 

 

④　なすは　何本　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

⑤　ウに　入る　数を　書きましょう。 

すく 

答え 

イ ア 

答え 

答え 

答え しき 

かず 

なん 

こた 

か 

おお 

ウ 

あ 

い 

ア イ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／7算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

いもが　80こ　あります。 なしは　いもより　50こ　少ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　いもは　あ　と　い　の　どちらでしょう。 

 

 

 

②　ア と　イ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

③　いもは　なしより　何こ　多いでしょう。 

 

 

 

④　なしは　何こ　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

⑤　ウに　入る　数を　書きましょう。 

すく 

答え 

イ ア 

答え 

答え 

答え しき 

かず 

なん 

こた 

か 

おお 

ア 

ウ イ 

あ 

い 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／7算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

　トマトが　29こ　あります。 トマトは　ピーマンより　16こ　少

ないです。 

 

 

 

 

 

 

 

①　ピーマンは　あ　と　い　の　どちらでしょう。 

 

 

 

②　イ と　ウ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

③　ピーマンは　トマトより　何こ　多いでしょう。 

 

 

 

④　ピーマンは　何こ　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

⑤　アに　入る　数を　書きましょう。 

すく 

答え 

ウ イ 

答え 

答え 

答え しき 

かず 

なん 

こた 

か 

おお 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／7算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

　としやさんは　52こ　みかんを　とりました。 としやさんが　とっ

た　みかんは　ひろみさんより　16こ　多いです。 

 

 

 

 

 

 

 

①　としやさんが　とった　みかんは　あ　と　い　の　どちらでしょう。 

 

 

 

②　ア と　イ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

③　ひろみさんが　とった　みかんは　としやさんより　何こ　少な

いでしょう。 

 

 

④　ひろみさんは　何こ　みかんを　とったでしょう。 しきと　答

えを　書きましょう。 

 

 

 

 

⑤　ウに　入る　数を　書きましょう。 

答え 

イ ア 

答え 

答え 

答え しき 

かず 

なん 

こた 

か 

おお 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／7算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

　バスが　63台　あります。 トラックは　バスより　25台　少ない

です。 

 

 

 

 

 

 

 

①　バスは　あ　と　い　のどちらでしょう。 

 

 

 

②　ア と　イ に　入る　数を　書きましょう。 

 

 

 

③　バスは　トラックより　何台　多いでしょう。 

 

 

 

④　トラックは　何台　あるでしょう。 しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

⑤　ウ に　入る　数を　書きましょう。 

答え 

イ ア 

答え 

かず 

なん 

こた 

か 

おお 
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答え 

答え しき 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

てるやさんは　42かい　川に　行きました。 てるやさんが　川に行っ

た　回数は　しげきさんより　13回　少ないです。 また　てるやさ

んが　川に　行った　回数は　さと子さんより　20回　少ないです。 

３人が　川に　行った　回数を　図に　しました。 ウ と　オ の　長さ

の　ちがいに　気を　つけて　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　しげきさんが　川に　行った　回数は　あ　い　う　のどちらで

しょう。 

 

 

②　ア　イ　エ に　入る　数を　書きましょう。 

 

③　ウに　入る　数を　書きましょう。 

④　オに　入る　数を　書きましょう。 

イ エ ア 

かず か 

すく 

ず 

かいすう 

答え 

答え 

答え 

こた 

オ 

イ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

赤い　花が　55本　あります。 青い　花は　赤い　花より　18本

少ないです。 黄色い　花は　赤い　花より　12本　少ないです。花

の　数を　図に　しました。 ア　ウ　オ の　長さの　ちがいに　気を

つけて　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　赤い　花は　あ　い　う　の　どれでしょう。 

 

 

 

②　イ　ウ　エ に　入る　数を　書きましょう。 

 

③　アに　入る　数を　書きましょう。 

④　オに　入る　数を　書きましょう。 

ウ エ イ 

かず か 

すく 

ず 
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答え 

答え 

答え 

こた 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

かえるが　82ひき　います。 へびは　かえるより　59ひき　少な

いです。 とかげは　かえるより　16ぴき　少ないです。 ３しゅるい

の　いきものの　数を　図に　しました。 ウ と　オ の　長さの　ちが

いに　気を　つけて　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　かえるは　あ　い　う　の　どれでしょう。 

 

 

 

②　ア　イ　エ に　入る　数を　書きましょう。 

 

③　へびは　何びき　いるでしょう。 

④　とかげは　何びき　いるでしょう。 
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